

Урок мужества в Северном Медведково

Автор: Administrator
19.04.2022 19:18 -



18 апреля 2022г. ликвидаторы последствий катастрофы на Чернобыльской АЭС районов Северное и Южное Медведково провели Урок мужества, посвященный 36-й годовщине катастрофы на Чернобыльской атомной станции. Урок мужества был самым необычным: - выступили дети дошкольного отделения ГБОУ «Школа №283» Володин Филипп, Колесников Даниил, Коробейников Иван, Носирова Юлия, Трофимова Елизавета, которые не только нарисовали рисунки, отражающие истинное положение случившегося в Чернобыле, но и рассказали стихи для ликвидаторов. Это заслуга воспитателей: Мкртчян Аракся Кайцеровна и Киселева Елена Васильевна А, студентка 2 курса факультета «Реклама» ГБПОУ «МОК» Анастасия Черникова прочитала

целый доклад о том, какое воздействие на экологию преподнесла Чернобыльская катастрофа. Научный руководитель педагог-организатор Кукунина Ольга Михайловна. Далее выступили ученики 10 класса ГБОУ «Школа №1506» Полуниин Всеволод, Савов Руслан. Научный руководитель, учитель русского языка и литературы Казанцева Наталья Александровна. Организаторы мероприятия - заместитель главы управы района Северное Медведково Москаленко Алеся Викторовна и консультант отдела по взаимодействию с населением управы района Северное Медведково Попова Виктория Алексеевна. А ликвидаторам последствий катастрофы на ЧАЭС Дадашеву Гадиру Баладжа оглы, Тульских Вячеславу Дмитриевичу, Климкину Юрию Вячеславовичу. Мишину Юрию Алексеевичу осталось только подвести итоги и радоваться тому, что молодое поколение растет знающим, профессиональным и патриотичным. Не зря ликвидаторы жертвовали своими жизнями и здоровьем, молодое поколение полностью оправдало наши надежды и чаяния!